



Република Србија
Град Шабац
ГРАДСКА УПРАВА ГРАДА ШАПЦА
Одељење за инспекцијске и
комунално-стамбене послове
Број: 501-00-4/2022-08
Датум: 28.11.2022. године
Шабац

Обавештење о јавном увиду, презентацији и јавној расправи о Студији о процени утицаја на животну средину у оквиру комплекса ELIXIR ZORKA d.o.o на катастарским парцелама број 6915/77, 6915/82 и 6915/83 КО Град Шабац

Обавештавају се јавност, заинтересовани органи и организације да је носилац пројекта „ELIXIR ZORKA - MINERALNA ĐUBRIVA“ d.o.o. ŠABAC, поднео Министарству заштите животне средине захтев за давање сагласности на Студију о процени утицаја на животну средину пројекта промене намене и адаптације постојећих објеката у објекте за складиштење опасног и неопасног отпада на катастарској парцели бр. у оквиру комплекса Елихир Зорка д.о.о на катастарским парцелама број 6915/77, 6915/82 и 6915/83 КО Град Шабац.

У складу са чланом 3. Правилника о поступку јавног увида, презентацији и јавној расправи о Студији о процени утицаја на животну средину («Сл. гласник Р.Србије» број 69/2005), увид у предметну Студију о процени утицаја на животну средину се може извршити у просторијама Одељења за инспекцијске и комунално стамбене послове, Градске управе града Шапца, у ул. Јанка Веселиновића бр. 20, канцеларија бр. 7, сваког радног дана од 11 до 14 часова, у року од 20 дана од дана објављивања овог обавештења. Јавни увид у предметну Студију о процени утицаја на животну средину може се извршити и на службеном сајту Министарства заштите животне средине <https://www.ekologija.gov.rs/obavestjenja/procena-uticaja-na-zivotnu-sredinu>.

Примедбе и мишљења на Студију о процени утицаја на животну средину подnose се у писаном облику и достављају Министарству заштите животне средине, Омладинских бригада 1, Нови Београд.

Дана 22.12.2022. године са почетком у 11 часова, у складу са инструкцијама Владе и кризног штаба формираног за сузбијање ширења корона вируса у Републици Србији, биће одржана јавна расправа и презентација предметне Студије у просторијама Центра за стручно усавршавање, ул. Николе Тесле 1 а, у Шапцу.

НАЧЕЛНИК ОДЕЉЕЊА

Зорица Гвозденовић

